

# 郑州农行出国金融服务多 “金钥匙 留学宝”为您跑前跑后

## 郑州农行开创留学金融新局面

2013年7月初,郑州农行联合人民银行河南省外汇管理局、蒙特利尔银行、运通银行、科智出国等众多和留学业务相关的专家和业务主管召开“留学金融中心业务专题培训”,这是河南省农行个人外汇业务规格最高的一次培训。

近年来,出国留学市场呈现“牛市”,据有关数据统计,中国出国留学人数连续三年增幅超过24%,河南每年约有1万人出国留学。

庞大的留学市场引得留学中介、语言培训机构等服

务机构业务呈爆发式增长,服务日趋规范和专业,并从原来单纯为客户申请学校和签证发展到如今提供海外实习和家庭移民等延伸性服务。

各类院校也纷纷联手海外学府和教育机构开展留学业务,庞大的市场为郑州农行开办留学业务提供了巨大的市场潜力。中银协“千佳百佳”网点创建活动中明确要求参选网点必须具备外汇资格,能做外汇业务,这也为郑州农行发展外汇业务提出了新的要求。

为了满足广大市民出国的金融需求,中国农业银行河南省分行营业部(以下简称郑州农行)在传统结售汇的基础上,加大了个人外汇业务产品的开发力度和外资银行的合作力度,相继推出了一系列的新型外汇产品和代理业务,并且通过产品的组合,为不同的客户群体提供一站式的金融服务。

郑州晚报记者 雷群芳  
通讯员 谷新艳 王志坚

## 签证前可为您“量体裁衣”

“金钥匙 留学宝”是郑州农行针对拟出国留学的个人客户在出国留学过程中可能遇到的资讯问题和金融需求,专门打造的资讯强大、产品齐全、服务贴心、针对性强、方便实用的留学金融品牌。

“金钥匙 留学宝”通过预约开立境外银行账户、出国留学贷款、存款证明、贷款证明、金穗信用卡、因私购汇、电汇、票汇、西联汇款、旅行支票等个人本外币产品进行打包整合,根据客户具体需求“量体裁

衣”,提供一站式金融服务。

值得一提的是,农业银行的金穗双币信用卡,它具有一卡双账户,可在全球200多个国家和地区消费购物和提取当地货币,在境内使用以人民币为结算币种,在境外使用以美元为结算币种,是一张真正的国际标准信用卡。

而对于资金紧张的留学生,郑州农行还提供“出国留学贷款”业务,贷款最长可贷5年,贷款最高额度为150万元人民币。

## 签证后资金支取无忧

预约开立境外银行账户可通过郑州农行留学金融中心代理开立境外银行账户,可帮助客户在出国前即可拥有境外银行账户,并可将来学费、生活费提前打入该账户,无需再携带大量现金,避免了在境外开立账户的繁琐手续、语言障碍和等待时间,更可享受多项增值优惠服务,真正做到账户在手、留学无忧。

目前,跟农行有合作的境外银行有,英国巴克莱银行、澳大利亚澳洲联邦银行、加拿

大蒙特利尔银行,这些均为实力雄厚的大型商业银行,营业网络广泛,遍布大学学院。同时,境外银行能提供完备的个人金融服务,网上银行功能强大,拥有中文客户热线,更贴心地帮助客户解决银行账户使用问题。

郑州农行为方便留学生,还推出了贴心的增值服务,比如可申领境外银行信用卡,帮助客户建立信用记录,方便客户在境外的学习、工作、生活。



金钥匙  
GOLDEN KEY

轻松预约, 心无界, 行无界  
预约开立境外银行账户



ABC  中国农业银行

留学宝

出国留学, 面临携带大量现金的不便, 还要经历在异国开立银行账户的繁琐手续和漫长的等待时间? 中国农业银行, 为您预约开立境外银行账户, 享受“账户在手, 轻松无忧”, 还可体验更多增值服务。预约早一刻, 梦想近一步!

客服热线: 95599 网址: www.abchina.com